

Договор № [●]
возмездного оказания услуг

г. Санкт-Петербург [дата] [месяц] 2026 г.

НАСТОЯЩИЙ ДОГОВОР ВОЗМЕЗДНОГО ОКАЗАНИЯ УСЛУГ («Договор») заключен [дата] [месяц] 2026 года в г. Санкт-Петербург

МЕЖДУ:

- 1) **Индивидуальным предпринимателем** Романовским Павлом Николаевичем, идентификационный номер налогоплательщика (ИНН): 292004174893 («Исполнитель»), с одной стороны,
- и
- 2) [●], **гражданином** Российской Федерации, [●] года рождения, место рождения: [●], паспорт [●], выданный [●] [●] года, код подразделения [●], зарегистрированным по адресу: [●] («Заказчик»), с другой стороны,

Исполнитель и Заказчик, именуемые далее раздельно как «Сторона» и совместно как «Стороны».

СТОРОНЫ ДОГОВОРИЛИСЬ О НИЖЕСЛЕДУЮЩЕМ:

1. ОПРЕДЕЛЕНИЯ И ТОЛКОВАНИЕ

- 1.1. Перечисленные термины имеют следующее значение в Договоре:
- 1.1.1. «Акт» имеет значение, указанное в пункте 2.3;
 - 1.1.2. «Банковский счет» имеет значение, указанное в Разделе 9;
 - 1.1.3. «Вознаграждение» имеет значение, указанное в пункте 4.1;
 - 1.1.4. «Вознаграждение 1» имеет значение, указанное в пункте 4.1.1;
 - 1.1.5. «Вознаграждение 2» имеет значение, указанное в пункте 4.1.2;
 - 1.1.6. «Дата Заключения» означает дату заключения Договора;
 - 1.1.7. «Договор» имеет значение, указанное в Преамбуле;
 - 1.1.8. «Доход» означает любые денежные средства, полученные Заказчиком от работодателя, включая, но не ограничиваясь:
 - (а) заработной платой по трудовому договору;
 - (б) иного денежного вознаграждения, полученного в качестве самозанятого, индивидуального предпринимателя, участника (акционера) юридического лица, если получение денежных средств связано с осуществлением Заказчиком деятельности по Специальности.
- Применительно к настоящему пункту выплаты по больничному листу, отпускные и пособия по беременности и родам, пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет не приравниваются к доходам Заказчика. Во избежание сомнений, сумма Дохода определяется после вычета налогов и иных обязательных платежей (net).
- 1.1.9. «Конфиденциальная информация» имеет значение, указанное в пункте 6.1;

Исполнитель

Заказчик

_____ (подпись) _____ (подпись)

1.1.10. «**Оффер**» означает любое предложение о работе по Специальности, полученное от работодателя и оформленное в письменной и (или) электронной форме или иной форме, в том числе, полученной в деловой переписке с работодателем или озвученной на собеседовании;

1.1.11. «**Специальность**» имеет значение, указанное в пункте 2.2.1;

1.1.12. «**Трудоустройство**» означает успешное прохождение собеседования, по итогам которого Заказчик получил Оффер с предложенной заработной платой в размере от 200 000 (Двухсот тысяч) рублей в месяц или более.

Во избежание сомнений, сумма, указанная в данном пункте, определяется до вычета налогов и иных обязательных платежей (gross);

1.1.13. «**Уведомление**» имеет значение, указанное в пункте 7.1;

1.2. Если в Договоре прямо не предусмотрено иное, то:

1.2.1. под Договором имеется в виду настоящий Договор со всеми изменениями и дополнениями;

1.2.2. заголовки, используемые по тексту настоящего Договора, не влияют на толкование положений настоящего Договора;

1.2.3. ссылки на разделы, пункты и приложения являются ссылками на разделы и пункты Договора;

1.2.4. ссылка на понятие, определенное в Договоре, включает в себя формы такого понятия во множественном и единственном числе, а также мужской, женский и средний род такого понятия, если иное не следует из контекста Договора;

1.2.5. любая ссылка на «лицо» подразумевает любое физическое лицо и (или) юридическое лицо, а также правопреемников такого лица;

1.2.6. все приложения являются неотъемлемой частью Договора и имеют такую же силу и действие, как если бы они были прямо изложены в тексте Договора, при этом любая ссылка на Договор включает его приложения;

1.2.7. ссылка на положение Законодательства означает ссылку на такое положение Законодательства со всеми внесенными в него изменениями и дополнениями на любой момент времени;

1.2.8. любая ссылка на срок включает календарные даты, указанные для целей определения начала и конца соответствующего срока;

1.2.9. любая фраза, следующая после выражений «включая», «в том числе», либо иного аналогичного выражения представляет собой неисчерпывающий список примеров и не ограничивает смысл слов, предшествующих такой фразе;

1.2.10. любые суммы, выраженные в настоящем Договоре в рублях, распространяются также на их эквивалент в любой иностранной валюте по официальному курсу Банка России на дату заключения соответствующей сделки (совершения иного юридического действия);

1.2.11. при наличии расхождений в сроках, суммах или иных метриках в числовой форме между их цифровой и прописной формами, преимущественную силу имеет прописная форма таких метрик;

1.2.12. любое слово, используемое в единственном числе, также считается использованным во множественном числе, и наоборот; и

1.2.13. «рубли» означает законное платежное средство Российской Федерации.

Исполнитель

Заказчик

_____ (подпись)

_____ (подпись)

2. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРА

2.1. Исполнитель принимает на себя обязательство оказать Заказчику консультационные и иные услуги, перечисленные в пункте 2.2 Договора, а Заказчик обязуется принять и оплатить эти услуги в соответствии с условиями Договора.

2.2. Исполнитель обязуется оказать следующие услуги («Услуги»):

2.2.1. Устное и письменное консультирование Заказчика по вопросам, связанным с освоением специальности «Системный аналитик» («Специальность») и (или) развитием профессиональных навыков Заказчика по данной Специальности, в целях последующего трудоустройства Заказчика;

2.2.2. Первичная оценка уровня профессиональных навыков Заказчика по Специальности;

2.2.3. Предоставление Заказчику учебных материалов, а также иных полезных материалов, в том числе литературу для освоения Специальности, а также записи собеседований.

2.2.4. Устное и (или) письменное консультирование по вопросам трудоустройства по Специальности;

2.2.5. Оказание содействия в подготовке конкурентного резюме Заказчика для поиска работы.

2.3. Фактом подтверждения оказания услуг Исполнителем, в результате которого произошло Трудоустройство Заказчика, считается подписание сторонами акта об оказанных услугах («Акт»). Акт подписывается Заказчиком в течение 3 (Трех) дней с момента его получения от Исполнителя. В случае если Заказчик в установленный срок не представил мотивированный письменный отказ от подписания Акта, услуги считаются принятыми в полном объеме, а Акт – подписанным сторонами в одностороннем порядке.

3. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ СТОРОН

3.1. Исполнитель обязуется:

3.1.1. оказывать Услуги в соответствии с условиями настоящего Договора;

3.1.2. соблюдать конфиденциальность информации, полученной от Заказчика;

3.1.3. оказывать Услуги на высоком профессиональном уровне, основываясь на своем опыте и компетенциях.

3.2. Исполнитель вправе:

3.2.1. привлекать для исполнения своих обязанностей по Договору третьих лиц по своему усмотрению, без согласия Заказчика;

3.2.2. отказать в оказании услуг или приостановить их оказание в случае нарушения Заказчиком условий договора;

3.2.3. потребовать от Заказчика предоставить выписку из электронной трудовой книжки Заказчика (в виде справки по форме СТД-Р или СТД-ПФР).

3.3. Заказчик обязуется:

3.3.1. предоставить достоверную и актуальную информацию, необходимую для оказания услуг;

3.3.2. своевременно и в полном объеме оплатить услуги Исполнителя;

Commented [s1]: Пункт про то, что, если клиент перестанет учиться и потом может возобновить – это лучше устно проговорить. Тут прописывать немного опасно, так как иначе люди будут склонны бросать обучение + по договору ты без проблем можешь перестать предоставлять обучение.

Commented [s2]: Добавлять полный перечень предоставляемых услуг, описанный в твоём сообщении мне, и график их оказания – не рекомендуется, лучше описать общими словами, так как в таком случае, необходимо обязательно соблюдать этот график, что не всегда просто, но и за нарушение графика могут быть трудности при взыскании денег, если клиент откажет в оплате.

Лучше написать общими словами, как это тут указано.

Commented [s3]: Акт подписывается сразу, как клиент получил Оффер (понятие Трудоустройство тут дано, именно не как принятие на работу, а как получение Оффера)

Commented [s4]: Это дает право Исполнителю лишить доступ Заказчика к материалам или приостановить их предоставление в случае, если Заказчик не будет учиться и будет выбиваться из графика.

Исполнитель

Заказчик

(подпись)

(подпись)

- 3.3.3. не распространять полученные от Исполнителя материалы, информацию и методы без его письменного согласия;
- 3.3.4. следовать рекомендациям и указаниям Исполнителя для достижения наилучшего результата, в том числе, изучить полезный материал, предложенный Исполнителем в рамках консультаций;
- 3.3.5. пройти программу обучения в течение 4 (Четырёх) месяцев с даты оплаты Заказчиком Вознаграждения в соответствии с пунктом 4.1.1 Договора;
- 3.3.6. по окончании освоения Специальности приложить максимальные усилия по своему Трудоустройству по данной Специальности;
- 3.3.7. записывать и направлять Исполнителю запись проведенных собеседований с работодателями;
- 3.3.8. предоставить сведения о всех предстоящих собеседованиях, в частности, наименование организации, в которой Заказчик планирует проходить собеседование, а также вид собеседования (ознакомительное – HR собеседование; техническое; иное), в целях подготовки Заказчика Исполнителем за 2 (Два) дня до предстоящего собеседования;
- 3.3.9. предоставлять оригиналы всех полученных Офферов от работодателей, а также сведений об полученных Офферах в случае отсутствия официального документа (в частности, в случае получения Оффера в рамках деловой переписки между Заказчиком и работодателем или на самом собеседовании) в случае успешного прохождения собеседования в течение 10 (Десяти) календарных дней с даты получения каждого Оффера;
- 3.3.10. в случае успешного Трудоустройства и акцепта Оффера предоставить копию трудового договора, либо ГПХ договора, либо иного документа, подтверждающего размер заработной платы, соответствующей той, что была указана в ранее полученном Оффере от того же работодателя.
- 3.3.11. предоставить выписку Исполнителю из электронной трудовой книжки (в виде справки по форме СТД-Р или СТД-ПФР) в случае получения такого требования от Исполнителя в рамках пункта 3.2.3 в течение 5 (Пяти) дней с даты получения соответствующего требования.

Во избежание сомнений, в случае заключения Заказчиком ГПХ договора с работодателем и соответственно осуществления работ в качестве физического лица или самозанятого или индивидуального предпринимателя, Заказчик обязуется предоставить документы в следующем порядке:

- (i) Если Заказчик осуществляет работу в качестве индивидуального предпринимателя – предоставить выписку из реестра ЕГРИП и ГПХ договор, на основе которого Заказчик осуществляет работу;
- (ii) Если Заказчик осуществляет работу в качестве самозанятого – предоставить ГПХ договор, на основе которого Заказчик осуществляет работу;
- (iii) Если Заказчик осуществляет работу в качестве физического лица (без получения статуса самозанятого) – предоставить ГПХ договор, на основе которого Заказчик осуществляет работу;

в течение 5 (Пяти) дней с даты получения соответствующего требования от Исполнителя.

3.4. Заказчик вправе:

- 3.4.1. Получать от Исполнителя информацию о ходе оказания Услуг.
- 3.4.2. Задавать вопросы и получать консультации.

Исполнитель

Заказчик

_____ (подпись)

_____ (подпись)

Commented [s5]: Это нужно, чтобы ты был в курсе движения клиента.

Для чего быть в курсе движения клиента – если он пойдет на работу (получит оффер) и не будет перечислять тебе деньги, то мы можем выбить с него деньги (1) угрозой того, что обратимся в его компанию с информацией о том, что расскажем, что он, например, лгал в резюме и предоставил липовые сведения, а также (2) после суда, если первый вариант не подошел – после получения исполнительного листа (документа, подтверждающего, что ты можешь забрать у него деньги) – можно напрямую обратиться к работодателю и потребовать выплатить зп тебе, а не ему (но так можно не более 50% от зп, до полной выплаты долга).

Commented [s6]: Если нужно подтвердить факт, что он не трудоустроился (прошло 6 месяцев с поиска оффера и ничего)

Например, может быть случай, что он лжет, что не получил оффер, то можно запросить выписку и там будет указано, что он трудоустроен – обманул и он обязан выплатить тебе деньги, а также можно понять, где он работает – см. выше, для чего информация эта.

То есть, запрашивать нужно, если реально не нашел работу и для подтверждения.

4. СТОИМОСТЬ УСЛУГ

4.1. За оказываемые Исполнителем Услуги Заказчик выплачивает Исполнителю вознаграждение, состоящее из двух частей («Вознаграждение»), путем перечисления денежных средств на банковский счет Исполнителя, указанный в Разделе 9:

4.1.1. Первая часть Вознаграждения составляет 25 000 (Двадцать пять тысяч) рублей и выплачивается в течение 7 (Семи) календарных дней с Даты заключения («Вознаграждение 1»):

4.1.2. Вторая часть Вознаграждения составляет 1 (Один) месячный Доход Заказчика в случае успешного Трудоустройства Заказчика в течение 7 (Семи) месяцев с Даты заключения Договора, и выплачивается целиком путем безналичного перевода денежных средств на Банковский счет Исполнителя до 30 (Тридцатого) числа каждого месяца, следующего за Трудоустройством, в течение 3 (Трех) месяцев по формуле
Вознаграждение 2 = $\frac{\text{Доход}}{3}$ («Вознаграждение 2»).

Во избежание сомнений, в случае, если в течение 12 (Двенадцати) месяцев с Даты заключения Договора не произойдет Трудоустройство Заказчика, обязанность по выплате Вознаграждения 2 не возникает и Договор прекращает свое действие.

4.2. Обязанность по уплате Вознаграждения 2 возникает с даты Трудоустройства Заказчика и (или) получения Оффера от работодателя и отказа от трудоустройства.

4.3. В случае не предоставления доказательств, подтверждающих размер Дохода Заказчика при Трудоустройстве, для определения размера Вознаграждения в соответствии с пунктом 4.1.2 Договора базовый размер месячного Дохода при отсутствии иных доказательств составляет 300 000 (Триста тысяч) рублей.

4.4. Получение Заказчиком Оффера от работодателя с заработной платой свыше 200 000 (Двухсот тысяч) рублей и последующий отказ от его акцепта признается для настоящего Договора Трудоустройством и Вознаграждение 2 рассчитывается в соответствии с пунктом 4.1.2, по которому Доходом будет считаться размер заработной платы, указанный в Оффере.

4.5. В случае получения Заказчиком более 2 (Двух) Офферов от работодателей, то для определения суммы выплаты Вознаграждения 2 берется тот Оффер, который имеет наибольшую стоимость.

5. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ СТОРОН

5.1. За неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по настоящему Договору Стороны несут ответственность, предусмотренную настоящим Договором и действующим законодательством Российской Федерации.

5.2. После Трудоустройства (с даты принятия Оффера), Заказчик вправе в одностороннем внесудебном порядке отказаться от Договора, оплатив Исполнителю штраф в размере 400 000 (Четырехсот тысяч) рублей. Выплата штрафа производится Заказчиком в течение 30 календарных дней с момента отказа от Договора.

5.3. Исполнитель вправе в любой момент отказаться от оказания услуг Заказчику, в случае нарушений условий Договора со стороны Заказчика, не требуя каких-либо компенсаций со стороны Заказчика. Вознаграждение, выплаченное Исполнителю к моменту отказа от Договора, не подлежит возврату Заказчику, дальнейшая выплата вознаграждения Заказчиком не производится.

5.4. Стороны освобождаются от ответственности за частичное или полное неисполнение обязательств по Договору, если это неисполнение явилось следствием обстоятельств непреодолимой силы, возникших после заключения настоящего Договора в результате обстоятельств чрезвычайного характера, которые стороны не могли предвидеть или предотвратить. К обстоятельствам

Исполнитель

Заказчик

_____ (подпись)

_____ (подпись)

Commented [s7]: Как работает:

Человек устроился на работу 14-ого января, он должен оплатить услуги следующим образом:

28 февраля – 1/3 % от ЗП

31 марта – 1/3 % от ЗП

30 апреля – 1/3 % от ЗП

Итого, 100% за 3 месяца – почему так? Потому что, в январе будет неполная зарплата и правильнее требовать оплаты за месяц, когда ЗП приходит полностью.

Commented [s8]: То есть, через 7 месяцев, если клиент не трудоустроен, то можешь запросить выписку из трудовой книжки, успокоиться, что он не обманул, что не нашел работу и забыть про него.

непреодолимой силы относятся только события, на которые сторона не может оказать влияние и за возникновение которых не несет ответственности (землетрясения, наводнения, пожары, правительственные постановления).

- 5.5. В случаях уклонения Заказчика от совершения действий, направленных на Трудоустройство, Исполнитель направляет Заказчику предупреждение о нарушении условий Договора. В случае дальнейшего уклонения от совершения действий, направленных на Трудоустройство, Исполнитель вправе в одностороннем внесудебном порядке отказаться от дальнейшего исполнения Договора и потребовать от Заказчика уплаты штрафа в размере равном 400 000 (Четыреста тысяч) рублей. Штраф подлежит уплате в течение 30 дней с момента получения уведомления Исполнителя в порядке, указанном в разделе 7 Договора.
- 5.6. Стороны признают и соглашаются, что Исполнитель не гарантирует достижение Заказчиком определенного результата, включая, но не ограничиваясь, последующим Трудоустройством Заказчика. Исполнитель не несет ответственности за невозможность Трудоустройства Заказчика, независимо от причин, включая внешние обстоятельства, личные качества Заказчика, уровень конкуренции на рынке труда, изменения в требованиях работодателей и иные факторы, не зависящие от воли Исполнителя.

6. КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТЬ

- 6.1. Стороны обязуются обеспечить конфиденциальность информации, касающейся условий Договора, а также информации, полученной друг от друга в связи с заключением и исполнением Договора, включая, но не ограничиваясь, полезными материалами и записями собеседований («Конфиденциальная информация»).
- 6.2. Заказчик обязуется без согласия Исполнителя:
- 6.2.1. не передавать третьим лицам оригиналы или копии документов, содержащих Конфиденциальную информацию;
 - 6.2.2. не раскрывать и не допускать раскрытие третьим лицам и иным образом не разглашать какую-либо Конфиденциальную информацию, в том числе, в коммерческих целях и (или) в целях обучения других учеников; а также
 - 6.2.3. не использовать Конфиденциальную информацию для целей, не связанных с исполнением обязательств по настоящему Договору.
- 6.3. Обязательство о сохранении конфиденциальности, предусмотренное в пункте 6.1 выше, не распространяется на:
- 6.3.1. информацию (с предварительным уведомлением другой Стороны), раскрытие которой требуется в соответствии с Законодательством, обязательным решением, постановлением или требованием любого суда или иного компетентного Государственного органа;
 - 6.3.2. предоставление Сторонами такой информации своим юридическим и иным консультантам, оценщикам и аудиторам в той части, в которой разумно необходимо в связи с подготовкой, заключением и исполнением своих обязательств (или реализации своих прав) по Договору, при условии, что они примут на себя обязательства о сохранении конфиденциальности как предусмотрено Договором;
 - 6.3.3. любое раскрытие, которое необходимо для надлежащего исполнения Сторонами Договора, а также для защиты Стороной своих прав по Договору в суде или третейском суде (арбитраже); или
 - 6.3.4. публично доступную информацию (кроме ставшей публично доступной в результате нарушения положений Раздела 6 Договора).

Исполнитель

Заказчик

_____ (подпись)

_____ (подпись)

6.4. Сторона, пострадавшая от разглашения или несанкционированного использования Конфиденциальной информации другой Стороной, вправе потребовать уплаты штрафа в размере 3 000 000 (Три миллиона) рублей.

7. ПОРЯДОК ЗАКЛЮЧЕНИЯ ДОГОВОРА

7.1. В связи с нахождением Сторон в разных и удаленных друг от друга местах Стороны допускают заключение договора, приложений, а также направление писем, уведомлений, претензий и прочих документов («Уведомления») посредством направления писем по электронной почте, указанной в Разделе 9 (вложенным файлом, содержащим сканированное изображение документа) с обязательным дублированием писем, уведомления, претензий в личные сообщения Telegram по номеру, указанному в Разделе 9.

7.2. В соответствии со ст. 434 ГК РФ Договор является равносильным договору, подписанному сторонами, имеет юридическую силу и действителен в электронном виде.

Во избежание сомнений, Договор считается действующим и подписанным сторонами, если скан-копия договора, подписанная Заказчиком и направленная Исполнителю по его адресу электронной почты, указанной в Разделе 9, подписывается Исполнителем.

7.3. Документы, подписанные Сторонами дистанционно посредством последовательного подписания и передачи друг другу сканов по электронной почте, указанной в Разделе 9, имеют юридическую силу.

7.4. Датой получения Стороной сообщения или документа считается день отправки второй Стороной соответствующего сообщения или документа по электронной почте, указанной в Разделе 9.

7.5. Ответственность за получение сообщений и уведомлений по электронным каналам связи лежит на получающей Стороне. Сторона, направившая сообщение, не несет ответственности за задержку доставки сообщения, если такая задержка явилась результатом неисправности систем связи, действия/бездействия провайдеров или иных форс-мажорных обстоятельств.

8. ПРОЧИЕ УСЛОВИЯ

8.1. Настоящий Договор вступает в силу с момента его подписания обеими Сторонами и действует до момента окончания исполнения Сторонами обязательств за исключением обязательств, предусмотренных Разделом 6 Договора – в отношении данного обязательства Договор действует в течение 10 лет с Даты Заключения.

8.2. Внесение изменений или дополнений в Договор осуществляется исключительно путем заключения дополнительного соглашения в порядке, указанном в Разделе 7 Договора.

8.3. Исполнитель вправе уступить свои права и обязанности по настоящему Договору третьему лицу без согласия Заказчика при условии уведомления Заказчика в порядке, указанном в разделе 7 Договора. Исполнитель гарантирует защиту прав Заказчика при заключении договора цессии.

8.4. К положениям настоящего Договора применяются нормы законодательства Российской Федерации. Все возникающие споры в связи с отношениями Сторон по настоящему Договору Стороны будут стремиться урегулировать путем переговоров. В случае не достижения согласия спор будет передан на рассмотрение судом по месту нахождения Исполнителя (Договорная подсудность) в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

8.5. Услуги, оказываемые по настоящему договору, не являются образовательной деятельностью и не подлежат лицензированию.

8.6. Подписанием настоящего Договора Заказчик подтверждает владение русским языком. Принимаемые на себя в соответствии с Договором права и обязанности сторон понятны Заказчику в полном объеме.

Commented [s9]: Если твои материалы будут взяты для обучения других людей, то этот пункт позволит взыскать 3 млн. рублей.

Commented [s10]: Договор действителен и заключается в следующем порядке:

- ты печатаешь договор, ставишь подпись, направляешь клиенту (скан ПДФ)

- клиент печатает этот же договор с твоей подписью и ставит там подпись, а затем направляет его тебе обратно (скан ПДФ).

Исполнитель

Заказчик

_____ (подпись)

_____ (подпись)

9. АДРЕСА, РЕКВИЗИТЫ И ПОДПИСИ СТОРОН

Исполнитель ИП Романовсков Павел Николаевич

E-mail: mentisend@gmail.com

Номер телефона: +7 (981) 466 09-32

Telegram: @abyssora

Банковские реквизиты:

Расчетный счет: 40817810700057009902

Банк: АО "ТБанк"

БИК: 044525104

Корр. счет: 30101810145250000974

Заказчик



E-mail: [REDACTED]

Номер телефона: [REDACTED]

Telegram: [REDACTED]

Исполнитель

_____ (подпись)

Заказчик

_____ (подпись)

Приложение №1
к договору возмездного оказания услуг № [●] от [дата] [месяц] 2026 года

Акт № [●] от [●] г.

Исполнитель: Индивидуальный предприниматель Романовсков Павел
Николаевич, ИНН 390505787554
Заказчик: [●], ИНН [●], адрес: [●].
Основание: Договор возмездного оказания услуг № 1 от [дата] [месяц] 2026 года

№	Наименование работ, услуг	Ед.	Сумма
	Оказание консультационных услуг (предоставление материалов) по договору [●] от [дата] [месяц] 2026 года.	услуги	25 000.00 руб
	Оказание консультационных услуг по договору 1 от [дата] [месяц] 2026 года.	услуги	[●]

Всего оказано услуг, на сумму [●] рублей
Вышеперечисленные услуги выполнены полностью и в срок, в результате которых Заказчик получил предложение о работе с заработной платой в размере [●] до исчисления налогов (gross).
Заказчик претензий по объему и качеству и срокам оказания услуг не имеет.

ИСПОЛНИТЕЛЬ	ЗАКАЗЧИК
ИП Романовсков Павел Николаевич	[●]

Исполнитель	Заказчик
_____ (подпись)	_____ (подпись)